
Аналитическая справка 
по итогам анкетирования учащихся 1-11 классов и их родителей  

по вопросу организации горячим питанием   
в ТМК ОУ «Диксонская средняя школа» 

 
             Одной из основных задач образовательного учреждения является сохранение и 

укрепление здоровья обучающихся. В соответствии с планом внутришкольного контроля 

на 2022–2023 учебный год было проведено анкетирование учащихся 1-11 классов и их 

родителей по вопросам организации горячего питания в школе. 

Цель проверки:  

• Выяснить мнение учащихся 1-11 классов и их родителей об организации горячего 

питания.  

Анкетирование проводилось 12 сентября 2022 года среди учащихся 1-11 классов и их 

родителей. В школе обучается 33 учащихся.  В опросе приняло участие 33 учащихся 

совместно с родителями, что составляет 100% от общего количества учащихся 1-11 

классов школы. В ходе анкетирования было выявлено следующее: 

Удовлетворенность обучающихся и их родителей качеством питания 
в школьной столовой 

Удовлетворенность школьники родители 

да (ребенок абсолютно доволен) 32 24 

бывает по-разному (ребенок иногда высказывает 
недовольство) 1 1 

нет (ребенок совершенно недоволен ) 0 0 

  
1.Удовлетворяет ли Вас система организации питания в школе? 
Да - 33 
Нет - 0 
Затрудняюсь ответить - 0 
2.Считаете ли Вы рациональным организацию горячего питания в школе? 
Да - 33 
Нет - 0 
Затрудняюсь ответить - 0 
3.Удовлетворены ли качеством приготовления пищи?  
Да - 32 
Нет - 0 
Затрудняюсь ответить - 1 
4. Удовлетворены ли Вы санитарным состоянием столовой? 
Да - 33 
Нет - 0 
Затрудняюсь ответить - 0 
5. Ваши предложения по организации питания в школе: 
добавить салаты, увеличить  
 



Выводы: 

• 100 %  из 33 чел. опрошенных родителей считают питание в школе здоровым и 

полноценным; 

•  99 %  из 32 чел. опрошенных родителей удовлетворяет  система организации питания 

в школе; 

•  В целом все опрошенные (33 чел.) считают положительной работу школы по организации 

питания. 

 

 

 


